

ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA N.004/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE PROFISSIONAIS PARA A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CANHOTINHO.

SEGUE ERRATA COM A INFORMAÇÃO DA DATA DA DIVULGAÇÃO DA ANALISE DOS RECURSOS DOS CURRÍCULOS:

O Resultado da análise será até as 10hs do dia 25/03/2024

ONDE SE LÊ:

Informações sobre local de provas-(CARTÃO INFORMATIVO) 22/03/2024

LEIA-SE:

Informações sobre local de provas-(CARTÃO INFORMATIVO) a partir das 10hs do dia 25/03/2024.

Canhotinho, 22 de março de 2024

CEPAR – CONSLUTORIA E PARTICIPAÇÃO LTDA

